ZTATIZTIKH

Aoxnoeig - lpofAquata - ApacTnPLOTNTES

1) To emdayyeAya Tou matépa 20

EmdyyeApa rarépa Api1Buég
pabnTwy  KaTaypdenke GTOV ATOHWV
oimAavoé Trivaka. Na KAveTe TTi- TG TG 5

VOKO OXETIKWV OUXVOTATWYV Kal

Va KATaOKEUGoETe To avrioToixo | ANH6aIog utrdAAnAog

7
PABBOYPAHHA CUXVOTATWY KO- | AyuTOOTTOOXOAOUNEVOS 5
BWg Kal To KUKAIKO Didypappa. 5

AAAO

2) Z1ov OImmAavd TTivaka divovral . . .
o ) Etog Képdn o€ eupw
Ta KABAPA KEPDN MIOG ETAIPEIOG,
avd €1og, atréd 10 2014 £wg Kal 2014 180.000
10 2017. Na KAveTe XpOovoypau- 2015 270.000
Mo O1Tou va @aivetal n eEEAIN 2016 230,000
TwV KEPOWV Ot OXEOn ME TOV
XPOVO. 2017 210.000
3) H oTamoTikA utthpeaia
™G TupooBeOTIKAG MooooTiaia katavour KAROEWV avd KaTnyopia

Mog €dwoe TO OITTAG-
VO KUKAIKG Sidypapua,
TToOU TTapoucidlel Ta
TTO000TA TWV KAAGEWV
ava katnyopia. Av To
OUVOAO TWV KANOEWV
civar 60.400, va vyivel
TTVOKOG GUXVOTATWV.

B Emrepfdoeig oe aveAKUOTHPEG

B Mopoxég Borbeiag
Mupkayiég

B Weudeig ayyeAieg

4) Aivetal n TTooooTiaia ouvBeon (%) Tou TTPOCWTTIKOU MIOG ETTIXEIPNONG, ME OPIO-

MO uTTaAAAAWY 80 GTOPA WG TTPOG TO HOPPWTIKO TOUG ETTITTEDO.

1) Na kaTaoKeudoeTe TOV TTiVOKO OU-

) ) NMoocooT1o6
XVOTATWYV KAl OXETIKWY OUXVOTATWV. TitAog Zroudv (%)
2) Na aTreikovioeTe Ta 0edopéva Pe pa- METOTITUXIOKO
BOOYpaAPUa CUXVOTATWY Kal PE KU- AimAwpa A
KAIKO SiGypappa. Mruyio TpIToBaBuIag =
ExTraideuong
AtroAuTipIo Aukeiou 30
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5) O1 BaBuoi atnv loTopia 25 pabnTwyv, evog TURUaTog TG B 16ENng MEA, civar:

1) Na KOTOOKEUAOETE TOV TTIVOKO 16 15 17 16 17

OUXVOTATWY Kal OXETIKWVY OU-
XVOTHTWV.

18 17 16 17 18

. ] 16 19 17 15 16

2) Na atreikovioete Ta dedopéva
ME paBdOYypaUa CUXVOTATWV 17 16 15 17 18
KOl JE ONPEIGYPANMA. 17 14 17 16 19

6) O o KaTw apiBuoi TTapouaiadouv TIG eVvOEILeIS TNG Avw £0pag evog aplou TO
otroio picape 30 popéc.

2 5 6 1 2 5 4 3
1 3 5 4 1
1 2 6 2 4 3 1 6

1) Na KaTtaoKeUAoETE TTIVOKO GUXVOTATWY.
2) Na KaTaoKeuaaeTe papOOYPAUUA CUXVOTHTWV.

7) Ztov o KATw Trivaka Oivetal n ouykévipwan (mgr/cm?) evég pUtrou aTov
aépa 40 TTOAewV TNG XWPAG.

16 24 36 47 23 22 43 27 49 48
12 32 17 38 42 27 31 50 38 21
36 19 28 31 28 25 45 12 57 51
22 23 24 25 24 37 43 25 39 51

1) Na opadoTroioeTe TIg TTapaTnpnoeig oTig kKAaaoeig: [10,20), [20,30), [30,40),
[40,50) ka1 [50,60).

2) Na KATaoKEUATETE TTIVAKA GUXVOTATWY KOl OXETIKWY GUXVOTHTWV.

3) Na KOTaOKEUAOETE TO I0TOYPANKA KAl TO TTOAUYWVO GUXVOTATWV.

8) O1 50 epydTeg £vOG EpYOCTACIOU £XOUV TIG TTAPAKATW NAIKIES:

21 43 50 25 55 30 28 40 31 51
18 47 52 34 47 32 27 41 35 54
30 48 36 43 38 33 27 39 41 43
32 22 46 52 29 32 34 34 42 36
35 28 57 56 20 38 27 27 40 35

1) Na opadoTtroifjoete TIg nAikieg oTIg kKAdoeIg: [18,28), [28,38), [38,48) kai
[48,58).

2) Na KOTOOKEUAOETE TTIVOKO CUXVOTATWY KAl OXETIKWV GUXVOTATWV.

3) Na KaTtaoKeUAoETE TO ICTOYPAUUA KAl TO TTOAUYWVO GUXVOTHTWV.

MMpooBsTOo VAIKO

H exudbnon Twv BaoiKwv €vvolwv TNG OTATIOTIKAG YIiVETAI TTIO €viIaPEpPoUTa,
OTaV YTTOPOUUE VO EPYOOTOUME WE TTANPOQYOPIEG TTOU GUAAEyovTal aTTO €UACS Kal
amobnkevovTal g évav uttoAoyiaTr). H atrAouoTepn ouAloyry Oedouévwy JUTTO-
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pEi va a@opd TTANPOYOPIES YIO TOUG CUPPOONTEG oag. H épeuva TTou akoAouBei
MTTOPEI VO 00G dWOElI APKETA DEDOPEVA, PE TA OTTOIQ UTTOPEITE VA ATTAVTOETE OE
MEPIKES EVOIAPEPOUTES EPWTACEIG. ATTOBNKEUOTE Ta dEdOPEVA TTOU B CUANEEETE.

1) ®UuAo

2) HAia

3) "Yyog og cm

4) "Yyog Tou TTaTépa 00g 0€ Cm

5) "Ywog TnG untépag oag o€ cm

6) To méuTITO Wnoio Tou apiBuol TG TauTOTNTAG 0AG

7) To teAeuTaio Wneio Tou apIBPOU EVOG AUTOKIVATOU TNG OIKOYEVEIOG OaG
8) Xpwpa paAliwv

9) Xpwua yaTiwv

MTropeite va TTpO0BECETE IO | TTEPICCOTEPEG EPWTHOEIG TTOU TAG EVOIOPEPOUV.
MoipdaoTe éva €vTutio epwTnuatoAdyiou, 61Tou KABe padnTrg Ba ypdge TS aTra-
vTroelg Tou. ETre€epyaaTeite Ta SedOUEVA TTOU GUYKEVTPWOATE WE £va AOYIOTIKO
QUAMO.

1) MNpoodiopioTe TO €idog KABE pPeTaBANTAG

2) KaTaoKeudoTe TOV TTVAKA OCUXVOTATWY KAl OXETIKWY OUXVOTATWY YIO KGOE -
TARANTA EEXWPIOTA.

3) KaraokeudoTe Ta avTtioToixa diaypdupara availoya pe 1o €idog TG YETABAN-
TG.
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